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Erste Frage: 

Wahl des Verkehrsmittels 

2 

Für Antwort relevant: 

 Fahrzeugkosten, 

 Fahrzeugbetriebskosten, 

 Personalkosten 

 Einnahmeverluste durch 

Umsteigezwang 
Bedienung 

Bus 

(Diesel, Elektrobatterie, 

Elektrotrolley…) 

Bedienung 

Stadtbahn 

(Hochflur, Niederflur) 

 

Leitfrage: 

Welche Kapazität muss heute 

oder soll in der Zukunft 

bereitgehalten werden? 

Was ist dafür das passende 

Verkehrsmittel? 



Anmerkungen zur Kapazität 
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Zweite Frage: 

Ausgestaltung des passenden 

Verkehrsmittels 
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Niederflur 

Innenstadt – Senne  

(– Sennestadt) 

Niederflur 

Brackwede Bf – 

Senne  

(– Sennestadt) 

Hochflur 

Für Antwort relevant: 

 Infrastrukturkosten 

(Umsteigeanlagen, 

Betriebshofstandort); 

 Betriebskosten; 

 Einnahmeverluste durch 

Umsteigezwang 

Leitfrage: 

Welche Netze sind für das 

ausgewählte Verkehrsmittel 

denkbar? 



Anmerkungen Netzgestaltung 

5 

Für Abschätzung relevant: 

 Umsteigeanlage mittlerer 

Größe, 

 Betriebshofstandort im 

Osten 

 Hohe Attraktivität führt zu 

Einnahmegewinnen 



Anmerkungen Netzgestaltung 
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Für Abschätzung relevant: 

 Umsteigeanlage mittlerer 

Größe, 

 Betriebshofstandort im 

Süden (wo?), 

 Innenstadtstrecke ohne 

Wirkung für Nachfrage 

SüdOst 

 Eingeschränkte Attraktivität 

nur Richtung Süden, 

 



Anmerkungen Netzgestaltung 
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Für Abschätzung relevant: 

 Große Umsteigeanlage, 

 Betriebshofstandort im 

Süden (wo?), 

 Einnahmeverluste durch 

Umnsteigezwang 

 Kein Verbesserungs-

potenzial für Sennestadt 



Anmerkungen Netzgestaltung 
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Für Abschätzung relevant: 

 Keine Umsteigeanlage, 

 kein neuer 

Betriebshofstandort, 

 Einnahmegewinne durch 

Verlängerung nach 

Sennestadt realisierbar 


